

2024年度“春城惠民保” 全新升级上线开放购买

7月9日,2024年度“春城惠民保”上线发布会举行。本报记者从发布会上获悉,2024年度“春城惠民保”全新升级上线,即日起在“春城惠民保”微信公众号开放购买。此次重点对保障范围、特定高额药品种类、增值服务等进行升级,为昆明市民带来更多医疗保障和健康权益,助力完善昆明市多层次医疗保障体系建设。

基础版新增住院津贴费用保障责任

“春城惠民保”是由昆明市医疗保障局指导、国家金融监督管理总局云南监管局监管的昆明城市定制型商业医疗保险。本年度共有2款保障产品,基础版69元保一年,保费4年不变,新增住院津贴费用保障责任;升级版129元保一年,保障更全、保额更高、赔付比例更高。

作为昆明市民专属补充医疗保障,“春城惠民保”自2021年推出以来,3年累计参保超284万人次。截至2024年6月底,“春城惠民保”累计理赔金额1.24亿元,累计结案案件13474件,单人单年度最高赔付金额96万元,获赔次数最多22次,最快理赔到账时间1小时。“春城惠民保”为各类病患提供了及时有效的帮助,切实减轻了参保人的大病医疗费用负担,成为千万昆明家庭必不可少的“健康守护伞”。

参保人部分特药可享受赠药优惠

2024年度“春城惠民保”在前3年运营服务经验的基础上,延续普惠性质,基础版69元,价格4年不变,在

医保范围内医疗费用、特定高额药品

费用保障责任基础上,增加住院津贴费用保障责任,住院10天以上即可获得赔付;医保目录外特药种类升级到42种,加入了更多疗效好的药物,不仅包含黏多糖贮积症Ⅱ型、肿瘤性骨软化症、血友病、短肠综合征等多个罕见病用药,还有价值120万元的三种CAR-T治疗产品也能报。“春城惠民保”获赔金额最高的参保人就因B细胞非霍奇金淋巴瘤使用特药奕凯达,获赔96万元,病情得到有效控制,经治疗后顺利出院。

此外,“春城惠民保”特药理赔不设起付线,参保人用药符合保险责任范围即可理赔,部分特药还可享受赠药优惠。

参保人没有年龄、健康和户籍限制

2024年度“春城惠民保”不仅保障责任升级,新增的健康权益也是一大亮点。通过纳入家庭医生健康服务、网上药房购药优惠、三甲医院预约挂号等12项健康权益,满足参保人日常健康管理需求,覆盖全部人群,健康人群也可以使用,进一步提升参

保人获得感。

129元的“春城惠民保”升级版,对比基础版赔付比例进一步提升,还开放了既往症,42种特定高额药品有既往症也能按约定比例报销,还可报销医保范围外医疗费用,让患者拥有更多的治疗新选择。

2024年度“春城惠民保”,云南省本级医保参保人及昆明市所辖各市区基本医保参保人均能参保。没有年龄、健康和户籍限制,适合全家人参保。

即日至2024年9月14日24时,通过“春城惠民保”官方微信公众号即可完成在线参保,2024年7月9日至7月31日缴费,保障期间为2024年8月1日至2025年7月31日;2024年8月1日至9月14日缴费,保障期间为2024年9月15日至2025年9月14日。

最后再次提醒,只有参保了云南省本级医疗保险、昆明市基本医疗保险才能享受“春城惠民保”的理赔服务和健康权益。请各位市民朋友在参保“春城惠民保”前,务必仔细核实。

本报记者 赵维

云南进入鲜花产能高峰期 绣球、康乃馨等大幅降价

7月,云南鲜切花产能进入高峰期,鲜花的夏季销售也如火如荼。在“鲜花经济”的热度下,盒马的绣球、康乃馨、剑兰、睡莲等多款鲜花价格较去年同期降低了20%至40%,并限时推出为期一周的9.9元玫瑰花束。

在云南,有超过1000亩的盒马绣球直采基地。从4月到11月,每天都有新鲜采摘的花被送到盒马全国各地的大仓。因此,无论行情如何波动,顾客始终能在盒马买到9.9元一枝的绣球花。

同时,订单农业和定向种植也让基地更了解市场,从“什么贵种什么”转向“市场需要什么种什么”。由此,昔日因种植量少、供给不足的溢价款鲜花,也得以回归正常价格,让更多消费者买得到、买得起。

2023年,盒马推出“多巴胺绣球季”,大海蓝、蜜桃粉、西瓜红等缤纷配色的绣球花收获了不少用户好评。今年,盒马通过定向种植的方式



9.9元的绣球、玫瑰花束摆满货架

持续增加产量,绣球大海蓝和蜜桃粉的价格也从25.9元/枝降到了15.9元/枝,同比去年下调约39%。

由于盛夏蚊虫多,盒马也上架了由捕蝇草、猪笼草、茅膏草和瓶子草组成的“四大名捕”系列。这些植物在抓蚊虫的同时,也抓住了消费者的

眼球和好奇心。

“消费者已经不局限在母亲节、情人节等传统大节买花,而是像买杯咖啡或者买菜一样,越来越日常化,这是最大的变化。”盒马花园的负责人履言表示。

本报记者 朱婉琪 摄影报道

7月10日
多云有雷阵雨

昆明
19~26℃

昨日元江
最高温38.2℃



进入7月以来,云南的雨水在各地铺展蔓延,西部和南部雨势强劲,局地出现了100毫米以上的大暴雨。中东部大片区域受到切变线影响,雨势也不容小觑。

7月8日8时至9日8时,我省西部和南部普降小到中雨,昭通市北部、红河州南部、普洱市西部和东南部、西双版纳州降大雨局部暴雨、大暴雨。全省出现短时强降水68站次,最大小时雨量93.6毫米。

昆明9日天气整体十分闷热,东川区最高温已经飙升到34℃,全市仅有富民有降水。元江在9日无降水的情况下,以38.2℃的高温在全国温度实况榜“拿下”第6名。

省气象台预计,10日,昆明主城区多云有雷阵雨,19~26℃;昭通市北部、丽江市东部、怒江州北部、保山市西部、德宏州、普洱市东南部、红河州南部阴有中到大雨局部暴雨、大暴雨,其他地区多云有阵雨局部中雨。

受辐合切变线和西南暖湿气流影响,9日夜间至12日,西部、北部有持续降水天气,其他地区多云有阵雨局部中雨。极易诱发山洪、内涝等次生灾害。10日至13日,北部、南部边缘强对流天气突出,需注意防范雷电、短时强降水、大风和冰雹等强对流天气对户外活动、简易搭建物等造成安全风险。

本报记者 孙嘉辰

7月16日至22日

群众文化“彩云奖” 在临沧评奖及展演

记者昨日从省文旅厅获悉,云南省第六届群众文化“彩云奖”评奖及展演活动将于7月16日至22日在临沧举办。

本届“彩云奖”由云南省文化和旅游厅主办,省文化馆及各州市文化和旅游局承办,以“文化绽放彩云南·同心梦圆新时代”为主题,全面覆盖音乐、舞蹈、戏剧、曲艺、美术、书法、摄影等七大艺术领域。

活动将通过精彩纷呈的群众艺术展演,全方位展现云南群众文化的多样性和丰富性,向世界展示“有一种叫云南的生活”,彰显云南文化的独特魅力和创新活力、云南多彩的民族风情以及深厚的文化底蕴。同时,高质量的文化供给也将为国家“群星奖”输送精品力作,进一步助力推动云南文化强省建设。

本报记者 孙江荭

彩票开奖

中国福彩网(截至7月9日24时)

双色球 5 9 14 21 22 26 + 12

第2024078期

福彩3D 2 3 0

第2024181期

排列3排列5 3 2 3 9 5

第24181期

七星彩 7 8 9 1 3 + 11

第24078期

中国体彩网(截至7月9日24时)

排列3排列5 3 2 3 9 5

第24078期

七星彩 9 3 4 9 1 3 + 11